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Epyaotijpro 3: SPSS otn Zuoxétion rat IlaAwvdpopnon

‘Aornon 1 dountég rou £dwoav 1o PAdnUa g OTaToTKAG POINONKAV YA TG WPES IOV aPlEpmoav yla
10 pdadnua eBdopadiaia (katd tn idpkela tou egaprvou). IMapakate divovial ta otorxeia avtd padil pe tov
Babpo mou nnpav oto pabnpua.

wpes |3 4 2 3.5 |45 (10 |0 3.5 |7 1
Babuog|4 6.5 |4 5 8 9.5 |1 3 6 2

1. Kavete diaypappa dacmnopdg (Babpog mmpog wpeg) Kat UTIOAOYIoTeE TOV OUVIEAEOTE] CUOXETIONG HETASU
Tou Babpou oto pAdnpa KAl 1OV OPOV PEAETNG. LX0AIA0TE av @AIVETAL VA UTIAPYXEL KATIOWW CUCKETION)
1) e§aptnon tou Babpou oto pdbnpa ano tg wpeg pedéng.
[Graphs -> Scatter... Simple]
[Analyze —-> Correlate -> Bivariate ...]

2. Exupeiote 10 KATtAAANAO YPAPHIIKO HOVIEAO TTOU vad TEPLYPAPEL TV §APTNOn Tou Babpou and g opeg
peAgng [X].
[Analyze -> Regression-> Linear...]

3. Kavete mpoBAeyn tou Babpou rmou Sa rapete 010 pabdnpa g oTATIoTKG KAl AVILIOTOLXEL OTIS Wpeg ava
eB86opada rnou adiepwvete oto padnpa. I'a v npodBAewn xprnolponoleiote T0 POViEAo TIoU Bprikate
oto mponyoupevo Prpa. I16oeg dpeg mpénet va pedetdte v eBdopdda yia va netuxete fadbpo 5;

‘Aornon 2. Xta rmiaiola plag pedémg oe nietpedatokiviieg pnyavég (diesel) edappwv goptywv ya v
¢kAuon rPeTogeidiou tou alntou, SiepeuvnOnke 1 e§Aptnon g anod v vypaocia. ‘Eywe y1 autd éva nieipapa
Katl petpndnke oe 10 H1aPOPETIKEG XPOVIKEG OTIYHEG 1] Uypacoia (0€ TT00O0TO €Il TV KOPECHEVROV ATHGOV) Kal
1 éKAuon npetogeldiou tou alwtou (oe ppm) KAt o1 PEIPHoelg divoviatl oTov MapaKAte rmivaxkd.
Yypaoia| 8.3 |10.7|12.9/20.1|24.0|34.3|35.1/41.6|72.2|72.4
‘Alwto [1.15(1.00{1.10/1.03|1.07|0.96|0.89|0.91|0.77|0.90
Kavete v 161a avaduor onwg oty ‘Acknon 1 kat ripoBAéwete v éKAuor rpetoiediou tou alwtou otav
N uypaocia eival 25% 1@V KOPEOPEVOV ATUOV.




